
   

 

 

            MONTERINGSANVISNING 

        Fällbart armstöd  
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     Vid montering av armstödet i sittkrysset  
     måste stoppkulan på insticksdelen hållas  
     intryckt. Ställ in önskad bredd på armstödet 
     och dra åt låsratten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Ställ in önskad höjd på armstödet genom  
     att lossa skruven, dra åt skruven ordentligt  
     när rätt höjd är inställd. 

 

 

 

 

     För att fälla armstödet bakåt lyfts  
     låsknappen uppåt, låsknappen återgår till  
     låst läge automatiskt när armstödet fälls  
     fram igen. 

 

 

 

 

 

 

                                                           Eurovema AB 

                 Baldersvägen 38, SE-332 35 Gislaved, Sweden 
                                          Tel./Phone +46 371 390 100 | Fax. +46 371 189 82   
                                                              info@eurovema.se | www.eurovema.se 

 

http://www.eurovema.se/

